
Die OWP Ost-West-Partner GmbH gehört zu den führenden Veranstaltern internationaler 
Fachmessen und Konferenzen in Russland. Mit Büros in Moskau, Nürnberg und Weiden 
und unseren internationalen Partnern und Agenten konnten wir sehr leistungsfähige 
Branchennetzwerke und enge Kontakte zu Spitzenvertretern aus den Bereichen Wirtschaft, 
Politik und Presse aufbauen. Wir wollen den Wachstumskurs der vergangenen Jahre mit hoher 
Dynamik fortsetzen. 

Zur Unterstützung unseres Teams in Nürnberg suchen wir ab sofort Sie als

Praktikant (m/w) im Bereich Media / Research

Was Sie mitbringen sollten…

Sie studieren Wirtschafts-, Medien- oder Kommunikationswissenschaften und bringen profunde 
theoretische und praktische Kenntnisse in den Bereichen Markt- und Konkurrenzanalyse 
mit. Sie recherchieren souverän, sind routiniert in der Interpretation von Statistiken und 
Branchenentwicklungen und haben gute Kenntnisse in den Microsoft-O$  ce-Anwendungen 
(Word, Excel, PowerPoint). Die deutsche, russische und englische Sprache beherrschen Sie sehr 
gut.

Was Sie reizen sollte…

Wenn Sie analytisch denken und an der Entwicklung von internationalen Märkten und Marken 
interessiert sind, ist unser Media-/Research-Praktikum der ideale Entwicklungsimpuls für Sie.

Sie unterstützen das Online-Marketing sowie die Medien- und Ö& entlichkeitsarbeit unserer 
Fachveranstaltungen und erhalten Einblick in die Welt der Messeorganisation.

Was Sie von uns erwarten können…

Sie arbeiten in einem jungen und o& enen Team maßgeblich an der Weiterentwicklung der 
Veranstaltungen mit. Bei uns kochen Sie keinen Ka& ee – das können wir auch selbst. Wir 
betreuen Ihr Praktikum fachlich und sind neugierig auf Ihre Ansätze, die Sie als Teammitglied 
einbringen.

Das Praktikum wird vergütet.

Wenn Sie die Herausforderung annehmen möchten…

und mindestens 3 Monate Zeit für Ihr Praktikum bei uns mitbringen, freuen wir uns auf Ihre 
aussagekräftigen Unterlagen an personal@owp-tradefairs.com!
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